

RENO C788 FILL TURBO

BLESKOVÁ MALTA PRO SANACI STĚN

TECHNICKÝ LIST

HLAVNÍ PŘEDNOSTI

- pro rychlou montáž
- utěšňuje vyvrtné otvory
- rychlé tuhnutí
- nepropouští vodu
- odolný vůči povětrnostním vlivům

POUŽITÍ

Hotová suchá malta, která tuhne během několika minut, pro rychlé opravy, rychlou montáž a urychlení tuhnutí pískocementových směsí. Přidáním RENO C788 FILL TURBO do omítek a betonových směsí lze cíleně zkrátit dobu tuhnutí malty. Nemíchaný Rapid lze použít k vyplňování malých dutin, utěšňování trhlin, vyplňování otvorů, upevňování zabudovaných částí a kotvení ocelových a plastových dílů v betonu a zdivu.

VLASTNOSTI

RENO C788 FILL TURBO je suchá maltová směs, která po kontaktu s vodou rychle tuhne a po přidání do pískocementových směsí zkracuje dobu tuhnutí. Nemísený RENO C788 FILL TURBO je po vytvrzení nepropustný pro vodu a odolný vůči povětrnostním vlivům.

PŘÍPRAVA PODKLADU

Minerální podklad musí být pevný a nosný. Podklad musí být zbaven omítek, asfaltu, tuků a olejů, prachu, nátěrů a jakýchkoli oddělovacích vrstev. Cementové povlaky, vápenné a pojivové vrstvy musí být odfrézovány nebo opískovány. Podklad musí být před aplikací důkladně předem navlhčen.



APLIKACE

Jako přídatek do omítky nebo betonu se RENO C788 FILL TURBO nejprve homogenně smíchá s pískem a cementem v suchém stavu pomocí míchadla nebo vhodné míchačky na maltu. Poté směs promíchejte s vodou, aby vznikla malta viskóznější konzistence. Poté maltu rychle zpracujte. Samotnou směs RENO C788 FILL TURBO rychle promíchejte s vodou a vytvořte maltu s viskózní konzistencí. Poté ihned zpracujte. Smíchejte pouze takové množství materiálu, které lze zpracovat v uvedeném čase. RENO C788 FILL TURBO naneste do dutin pomocí hladítka, ihned zhutněte a uhladte. S upevňovacími díly se nesmí hýbat, dokud zcela nezatuhnou. Vytvrzená malta dosáhne konečné pevnosti po cca 15 minutách.

ČIŠTĚNÍ

Nářadí a znečištěné plochy ihned po použití očistěte vydatným množstvím vody. Zaschlé zbytky odstraňte pomocí odstraňovače vápna Hey'Di nebo mechanicky.

SPOTŘEBA

V závislosti na potřebě a způsobu použití.

OCHRANA PŘI PRÁCI

Obsahuje cement, s vodou reaguje zásaditě. Je možné podráždění očí a kůže. Dodržujte bezpečnostní upozornění a bezpečnostní pokyny uvedené na obalech a v bezpečnostních listech.

UPOZORNĚNÍ

Doba tuhnutí závisí na množství příměsí, teplotě a použitých cementech.

GISCODE

ZP 1

DODÁVANÁ BALENÍ

Kód výr. 30822294: 1 kg dóza
Kód výr. 30127752: 5 kg kbelík
Kód výr. 30127751: 15 kg kbelík



TECHNICKÉ ÚDAJE

Materiálová báze	speciální cement
Barva	cementově šedá
Teplota pro zpracování	+ 5 °C až + 30 °C
Dokončení tuhnutí při teplotě + 20 °C	po cca 8 minutách
Skladovatelnost	12 měsíců v neotevřeném původním obalu, uchovávejte na chladném a suchém místě při teplotách mezi + 5 °C až + 25 °C
Hustota čerstvé malty	Rapid 8 Přídavek vody: 32 M-% 2,10 kg/dm ³
Spotřeba	Rapid 8 cca 1,4 kg/dm ³ (kg/l)

Informace obsažené v tomto dokumentu, stejně jako ve všech tištěných a digitálních publikacích, vycházejí z našich současných znalostí a zkušeností. Společnost Bostik nenese žádnou odpovědnost za chyby nebo nepřesnosti, které jsou důsledkem změn v technologii nebo výzkumu, k nimž došlo mezi datem vydání tohoto dokumentu a datem zakoupení výrobku. Společnost Bostik si vyhrazuje právo provádět změny ve složení výrobků. Před aplikací by se měl uživatel seznámit s obsahem tohoto dokumentu a souvisejících dokumentů. Kromě toho by měl uživatel provést zkoušku a posoudit vhodnost výrobku pro zamýšlené použití. Způsob aplikace, podmínky při skladování nebo přepravě výrobku jsou mimo naše vědomí a kontrolu, a proto za ně společnost Bostik nenese odpovědnost. Veškeré objednávky jsou prováděny v souladu s platnými obchodními podmínkami společnosti Bostik. Informace obsažené v aktuálním technickém listu výrobku jsou uvedeny v dobré víře a nejsou vyčerpávající.

Bostik GmbH

An der Bundesstraße 16, D-33829 Borgholzhausen, Germany
Email: info.cz@bostik.com
www.bostik.com

